

ваны уличные тренажеры, расположенные неподалеку.

Особенный проект для развития детской инфраструктуры – строительство многофункциональных площадок при школах. Городской проект «Школа на пятерку» был инициирован в начале этого года главой администрации Перми Дмитрием Самойловым (ныне – временно исполняющий полномочия главы города Перми). Одна из его целей – улучшение спортивной инфраструктуры в школах, а в конечном итоге – рост числа школьников, системно занимающихся физкультурой и спортом. У проекта уже есть первые наглядные результаты. 12 сентября были торжественно открыты отремонтированные спортивный зал и мастерские в школе №66, а 13 сентября был презентован новый спортивный зал в школе №45. Благодаря новому залу в учреждении появилась возможность развивать молодой, перспективный вид спорта – спортивную аэробику, соответствующая секция уже набрала желающих.

Новая спортивная площадка этой осенью появилась школе №140 в Индустриальном районе. «Мы пять лет мечтали о таком стадионе, и наша общая мечта сегодня сбывается. Я уверена, что благодаря новой многофункциональной площадке еще больше наших учеников будут системно заниматься физкультурой и спортом. Надеюсь, что и жители из окрестных домов будут приходить сюда, чтобы заниматься активным и спортивным отдыхом», – рассказала директор школы №140 Ольга Березовская.

С открытием площадки у учащихся школы и жителей близлежащих домов открылись новые возможности в плане своего спортивного развития. Многофункциональная площадка – это хорошее дополнение к уже созданной спортивной базе школы. В спортзале, помимо уроков физической культуры, проводятся занятия спортивных секций по легкой атлетике, баскетболу и волейболу, ушу, занятия по общей физической подготовке. В бассейне проходят уроки физкультуры и занятия по плаванию. Кроме того, в школе создан спортивный класс по баскетболу.

Еще одна детская площадка построена на территории школы №107 (шоссе Космонавтов, 194) и предназначена для детей, проживающих в частном секторе рядом со школой. Это первая площадка, построенная в этом микрорайоне индивидуальной застройки.

Как рассказали в администрации Индустриального района, на детской площадке есть горка, качели, карусель, домик, баскетбольное кольцо, турникет. Строительство детской площадки стало возможно благодаря гранту конкурса социальных и культурных проектов ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» при взаимодействии с администрацией района.

Анастасия Ефремова, директор муниципального автономного учреждения культуры «Пермь-Парк»:



Мы продолжаем свою деятельность, направленную на развитие мест массового отдыха. В настоящее время на праве оперативного управления за нашим учреждением закреплено три объекта: парк «Счастье есть», сад им. Миндовского, парк им. Чехова.

Наша цель – создание центров притяжения. Поэтому нашу деятельность характеризует комплексный подход к развитию данных территорий: создание и развитие инфраструктуры; разнообразный событийный ряд; создание и развитие комплекса услуг для организации досуга; обеспечение безопасности.

В этом году в парке им. Чехова начал свою работу «Островок развлечений», на котором дети и их родители могли получить положительные эмоции. Для посетителей

парка были предложены аттракционы «Железная дорога», цепочная карусель «Сказка».

В парке «Счастье есть» был открыт контактный зоопарк, где дети и их родители, а также бабушки и дедушки могли не только увидеть, но и погладить и покормить животных. Звездой контактного зоопарка стал козлик Горошек. В настоящее время идет монтаж нового семейного аттракциона по типу американских горок под названием «Гусеница». Кроме того, для комфортного пребывания посетителей и их информирования в парке им. Чехова и в саду им. Миндовского установлены информационные стенды, сити-форматы и элементы навигации.

Хотелось бы отметить и большой событийный ряд: развлекательные и памятные, спортивные и экологические мероприятия, мастер-классы и концерты, выставки и акции – на все возрасты, вкусы и аудитории. Кроме того, совместно с благотворительным фондом «Я помогаю детям» мы приняли участие в социальном проекте «Искусство жизни». В рамках данного проекта в саду им. Миндовского была размещена фотовыставка об особенных детях и их удивительных родителях. А во время акции «К школе готов!», проведенной в парке «Счастье есть», парке им. Чехова и в саду им. Миндовского, неравнодушные жители города Перми помогли собрать в школу детей, находящихся в социально опасном положении.

Совместно с партнерами в саду им. Миндовского был реализован ряд значимых проектов. В результате появилась площадка WorkOut, которая пользуется большой популярностью не только среди жителей Индустриального района, но и всего города. Произведена замена уличных спортивных тренажеров. На территории в 80 кв. м размещена спортивная площадка из 11 тренажеров, среди них – эллипсоид, твистер, гиперэкстензия, гребля, лавка-пресс, маятниковый тренажер и другие тренажеры. Спортивный комплекс предназначен для горожан от 14 лет. Украшением сада стали кованые композиции проекта «Галерея кузнечных дел».

Мы не останавливаемся на достигнутых результатах. Пермскими молодыми, инициативными исследователями была разработана концепция развития парка им. Чехова, которой предусматриваются значительные улучшения для посетителей.

